
В Кемеровской области, перед судом предстанут 4 местных жителей, обвиняемые в сбыте и хранении продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 4 жителей города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, один из обвиняемых предложил знакомым заниматься сбытом «спиртосодержащей жидкости». Согласно распределению ролей, один приобретал данную спиртосодержащую жидкость, остальные в помещении пункта приема металла осуществляли непосредственный сбыт данной жидкости всем желающим. Данное преступление выявили сотрудники отдела ЭБ и ПК МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий», которые в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий тщательно документировали деятельность всех лиц, которые участвовали в преступном сговоре. Результаты оперативно-розыскной деятельности стали основанием для проведения следственных действий. Участники преступной группы на первоначальном этапе следствия не желали сотрудничать, настаивали на том, что никакой договоренности между ними не было. Однако в результате грамотно спланированных следственных действий и большого количество проведенных судебных экспертиз, следствию удалось собрать необходимые доказательства, подтверждающие не только сам факт реализации данными лицами спиртосодержащей жидкости гражданам, но и наличие предварительного сговора между участниками преступления. В ходе оперативного мероприятия изъято около 35 литров «спиртосодержащей жидкости». Химическая экспертиза показала, что в изъятой жидкости превышено содержание уксусного альдегида и других опасных для здоровья примесей.

Объем уголовного дела составил 5 томов. Участникам данной преступной группы грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет, принудительные работы, либо штраф до 500 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1059957>